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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В  

ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ 

Інтелектуальні інформаційні технології відіграють значну роль у 

дистанційному навчанні, забезпечуючи ефективність, гнучкість та 

доступність освіти. Системи на основі штучного інтелекту можуть 

адаптувати навчальні матеріали та завдання під індивідуальні потреби 

кожного, забезпечуючи персоналізований підхід. Завдяки технологіям 

машинного навчання, система може автоматично оцінювати роботи, 

звільняючи викладачів від рутинних завдань і дозволяючи їм зосередитись 

на більш важливих аспектах навчання. Чат-боти та інші інтелектуальні 

агенти можуть надавати підтримку у режимі реального часу, відповідаючи 

на запитання та допомагаючи розв’язувати проблеми. Збір та аналіз 

великих обсягів даних про освітній процес дозволяє виявляти тенденції та 

проблемні зони, що сприяє покращенню методик викладання та змісту 

навчальних програм. Використання інтерактивних і мультимедійних 

матеріалів робить навчання більш захоплюючим і доступним. Технології 

віртуальної реальності дозволяють проводити експерименти та практичні 

заняття в безпечному та контрольованому середовищі. 

Впровадження інтелектуальних інформаційних технологій у 

дистанційне навчання відкриває нові горизонти для розвитку освіти, 

роблячи її більш доступною, інклюзивною та ефективною. 

Web-системи для організації дистанційного навчання допомагають 

організовувати дистанційне навчання, забезпечуючи викладачів та учнів 

необхідними інструментами для ефективного освітнього процесу.  
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Одна з найпопулярніших систем управління навчанням (LMS) є 

Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment). Широко 

використовується для організації дистанційного навчання в школах, 

університетах та на різних тренінгових курсах. Має відкриту платформу для 

створення курсів, підтримує велику кількість модулів для управління 

освітнім процесом, оцінювання та зворотного зв’язку. 

Безкоштовна веб-система для управління навчанням, розроблена 

компанією Google – Gogle Classroom. Вона інтегрується з іншими сервісами 

Google, такими як Google Drive, Google Docs, Google Sheets, Google Slides і 

Google Meet, що робить її зручною для організації дистанційного навчання. 

Проста у використанні і підходить для шкіл та університетів.  

Canvas – це потужна система управління навчанням (LMS), 

розроблена компанією Instructure, яка широко використовується у закладах 

вищої освіти, школах та інших освітніх установах для організації 

дистанційного навчання. Містить інструменти для оцінювання, комунікації 

та аналізу навчальних даних. 

Система управління навчанням (LMS) Blackboard надає мобільні 

додатки для iOS та Android, що дозволяє користувачам працювати з 

матеріалами курсів з будь-якого місця і в будь-який час. Платформа надає 

комплексні інструменти для створення, організації та управління 

навчальними курсами в онлайн-середовищі. 

Популярна платформа Zoom для відеоконференцій, вебінарів і 

онлайн-зустрічей широко використовується в освіті, бізнесі та інших 

галузях. Zoom пропонує безліч інструментів для проведення ефективних 

онлайн-занять та комунікації між учасниками. 

Освітня платформа Edmodo має вигляд соціальної мережі, що робить 

її інтуїтивно зрозумілою та легкою у використанні. Edmodo широко 

використовується в школах для організації дистанційного навчання та 

підтримки традиційного освітнього процесу. 

Khan Academy створена для учнів різного віку і рівнів підготовки, 

забезпечуючи підтримку як у класному, так і в дистанційному навчанні. 

Це некомерційна освітня організація, яка надає безкоштовний доступ до 

навчальних матеріалів з різних предметів, включаючи математику, науку, 

програмування, історію, мистецтво та економіку.  
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Веб-системи для організації дистанційного навчання роблять процес 

дистанційного навчання більш організованим та доступним, допомагаючи 

учням та викладачам залишатись на зв’язку й ефективно взаємодіяти. 
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